



潮流派对暑期公演

泳装美女 炫酷滑板 热辣街舞…… 娃哈哈启力 vpark 潮流派对激情呈现

2013年7月~8月,杭州娃哈哈集团联手郑州v尚潮流广场、河南现代艺术院领悟全城共同举办了首届“娃哈哈启力 vpark 潮流派对”。本次娃哈哈启力 vpark 潮流派对集结了众多潮流项目,其中包括在郑州正在兴起的滑板项目、小轮车项目和死飞项目,每个项目的比赛都有着众多的年轻群体参与,作为河南最大的主题商业市场,主要面向郑州5600万“爱逛街,爱淘宝,爱美食,爱参与”的80、90后,并且搭建了河南省首座室内极限运动场地,为新生代创造了更好的新运动环境。本次潮流派对开展近一个月,除了针对年轻人的极限运动项目环节外,还得到了郑州市最有资历的舞蹈培训中心河南现代艺术院领悟全城的大力支持,炎热的夏季在二七德化风情步行街开展暑期公演,让本次活动的尾声异常火辣,热汗淋漓的极限运动、酷夏冰霜的泳装美女、火辣激情的炫酷舞蹈和动力无限的娃哈哈启力,引爆整个夏季。

1 启力潮流项目 滑板

滑板项目起源于20世纪50年代末60年代初,在美国滑板运动的爱好者多达500万之多!据说在上世纪60年代,由于滑板运动太过危险刺激、缺乏安全性,滑板运动受到政府严令禁止,一直到80年代中期,滑板项目才慢慢被政府认可,方使得这项运动重新回到大众视野。滑板文化进入中国较晚,而在郑州更是有着一位有着“中国滑板第一人”称号的滑板高手,所以本次娃哈哈启力潮流 vpark 滑板项目活动极具号召力,单日参与活动人员超过500人,对传播滑板文化,提倡年轻极限运动的理念起到了极大的推动作用。

2 启力潮流项目 轮滑

轮滑最早起源于公元1700年,由苏格兰人发明,最始初发明轮滑是为了在夏天也能体验冬天滑雪打猎的快乐。1819年,由一个叫做M.Peitibled的人发明了第一双单排滑轮,演变至今轮滑项目比赛已经由很多种类,其中包括极限项目、花式项目、速度项目、自由式和围绕轮滑所开展的阻拦赛、轮滑球等项目。现在轮滑也广受小朋友群体欢迎,在傍晚的郑州广场,都能看见在学习轮滑的小朋友群体。

3 启力潮流项目 死飞

死飞英文叫做Fixed Gear,普通的自行车,飞轮是“活的”,这样,人踩的时候轮子跟着转,但轮子转的时候,人可以不踩。而“死飞”的飞轮,将链条与后轮固定起来,轮子转链条必须转,人也必须踩。所以在死飞骑行过程中,人必须一直不停地踩——除了刹车的时候。也正因为飞轮是死的,骑行的人便可以通过脚踏来控制后轮从而减速和刹车,也可以很好地控车,从而玩出多种花样。死飞讲究简约,没有刹车,没有变速,也因此重量很轻。

4 启力潮流项目 炫酷街舞 泳装美女

河南省现代艺术院领舞全城拥有郑州最豪华的师资阵容,本次联手娃哈哈启力共同演绎暑期公演,现场人头攒动,人气爆棚。另,本次活动中搭配中国旅游小姐模特走秀,为炎热的夏天带来一股清凉风!



滑板表演



骑行表演



街舞表演



模特走秀